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SĂRBĂTORILE DE IARNĂ – MAGIE ȘI BUCURIE 

                                                                     Director: Prof. Predea Mihaela 

 

 

          A venit iarna, iar odată cu ea s-a deschis o lume plină de magie, fulgi pufoși și povești 

care abia așteaptă să fie descoperite! În paginile acestei reviste veți găsi prietenii voștri preferați 

din zăpadă, jocuri vesele, poezii care încălzesc inimile și activități care vă vor face să zâmbiți în 

fiecare zi. Iarna este o lume de basm: locul unde se nasc cei mai veseli oameni de zăpadă, unde 

căsuțele devin mai calde și mai primitoare, unde fiecare drum spre grădiniță poate începe cu o 

ploaie de fulgi jucăuși. Este anotimpul în care inimile se apropie, în care ne facem daruri și ne 

bucurăm unii de alții, în care învățăm să fim mai buni, mai veseli și mai dornici să descoperim 

lumea. 

          Fie că așteptați cu nerăbdare să împodobiți bradul, să-l întâlniți pe Moș Crăciun sau să 

faceți primul om de zăpadă, această revistă este creată special pentru voi—cu multă grijă, 

imaginație și dorința de a vă oferi o iarnă plină de bucurie. Iarna este un anotimp al luminii și al 

bunătății, un timp în care ne adunăm lângă cei dragi și învățăm, zi de zi, să fim mai generoși, mai 

prietenoși și mai curioși. Fiecare pagină a revistei noastre este un mic dar pentru voi – o invitație 

la visare, la explorare și la învățare prin joacă. 

          Sperăm ca timpul petrecut cu această revistă să fie la fel de magic precum primele urme 

lăsate în zăpadă sau colindele care se aud în fiecare casă.  

          Vă dorim să aveți o iarnă plină de zâmbete, momente frumoase și descoperiri minunate, iar 

sărbătorile care se apropie să vă aducă lumină în ochi și căldură în inimioare, să aveți parte de 

sărbători luminoase, râsete zglobii și momente minunate alături de familie și prieteni. 

          SĂ ÎNCEAPĂ AVENTURA DE IARNĂ! 

 



 

 

 

GRUPA ALBINUȚELOR – P.P. 

Prof. Predea Mihaela                                                                       Prof. Rosenauer Petronela 

 

 

     

 

      



 

 

OMUL DE ZĂPADĂ CARE A VĂZUT STEAUA 

                                                                                                            Prof. Predea Mihaela 

 

          A fost odată ca niciodată, într-o iarnă cu fulgi pufoși, un om de zăpadă vesel, cu un fular roșu și un nas 

portocaliu din morcov. Copiii din sat îl construiseră chiar lângă grădiniță și îi dăduseră numele Norișor, pentru 

că era alb ca norii de pe cer.  

          Într-o seară de decembrie, stelele străluceau mai tare ca niciodată. Norișor privea spre cer și, deodată, a 

zărit o stea foarte luminoasă. Părea că steluța aceea îi șoptește să o urmeze cu privirea. Omul de zăpadă era 

curios:  

— Ce o fi cu steaua asta atât de strălucitoare? 

         Chiar atunci, o vrabie micuță a poposit pe pălăria 

lui. 

— Nu știi? a ciripit ea. Este Steaua care le-a arătat 

oamenilor drumul către locul unde s-a născut Iisus! 

          Norișor a clipit uimit din ochii lui din nasturi. 

— Cine este Iisus? a întrebat el blând. 

— Un copil foarte special! S-a născut într-un staul, iar 

nașterea Lui a adus în lume iubire, bunătate și speranță,     

i-a spus vrabia. 

         Omul de zăpadă a fost atât de impresionat, încât a 

vrut să facă și el ceva bun. Așa că, a doua zi dimineață, când copiii au venit la grădiniță, Norișor parcă zâmbea 

și mai larg. 

         În jurul lui se aflau câteva jucării și globulețe pe care le adunase cu ajutorul vântului de iarnă. Vrabia le 

atârnase frumos, iar pe pieptul lui au pus o stea mică din hârtie aurie, ca amintire a Stelei mari de pe cer. 

— Norișor ne-a pregătit cadouri! Au strigat copiii încântați. 

 

          



 

 

 

          

         Și atunci educatoarea le-a povestit copiilor despre Nașterea lui Iisus și despre cum, în fiecare an, ne 

amintim să fim mai buni unii cu alții. 

          Norișor a rămas nemișcat, dar în sufletul lui de zăpadă era foarte fericit: și el dusese mai departe puțin din 

lumina Stelei. 

 

  

 

 



 

 

 

FIȘĂ DE LUCRU OPȚIONAL LIMBA ENGLEZĂ NIVEL II 

IT’S WINTER = ESTE IARNĂ 
                                                                                                  Prof. Predea Mihaela 

  

                                                                                  

 

 

     IT’ S A SNOWFLAKE                         IT’A SNOWMAN            

 

 

 

   IT’S CHRISTMAS TREE!       IT’S SANTA CLAUS        

                

                                               

                                                        

 DRAW A BIG CHRISTMAS TREE WITH  TWO YELLOW GLOBES, THREE ORANGE GLOBES, 

FOUR BLUE GLOBES AND FIVE RED GLOBES! THEN SANTA CLAUS WILL COME! 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

CU EMOȚIE,  DESPE ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI 

                                                                       Prof. Rosenauer Petronela  

 

 

          Ziua Națională a României este un moment înălțător și emoționant pentru fiecare român, o zi în care 

conștientizăm mai mult decât oricând faptul că românii au reușit să ducă la înfăptuire cele mai înalte idealuri și 

să treacă peste cele mai grele cumpene ale istoriei.  În prima zi a lunii decembrie sărbătorim Ziua României, o zi 

specială pentru noi toți, un prilej de mare bucurie și mândrie,  momentul în care ne amintim de valorile noastre, 

de istoria țării și de evenimentele triumfătoare. Aceasta marchează cel mai important eveniment al istoriei 

noastre, cel în care Marea Adunare de la Alba Iulia a votat unirea Transilvaniei cu România, în anul 1918.                                                                                                                                                                       

          Grupa ”Albinuțelor”, alături de toți preșcolarii  Grădiniței cu P.P. și P.N. ”Iulia Hasdeu” Câmpina au ținut 

să marcheze într-un mod cu totul special Ziua Națională a României printr-o serie de activități în care au fost 

implicate cadrele didactice alături de preșcolari. Prin scurte povestioare, prin desene, colaje, recitarea unor 

poezii sau interpretarea unor cântece patriotice, prin confecționarea unor obiecte de artă sau a drapelului sfânt, 

copilașii au aflat despre istoria României, despre culorile drapelului si semnificația acestora, despre faptele  

săvârșite de bravii noștri eroi. Aceste activități au adus pe chipurile românașilor și româncuțelor o adevărată 

bucurie, iar inimile lor s-au umplut de sentimentul patriotic de a fi români, atunci când au cântat și au dansat 

împreună  Hora Unirii. 

La mulți ani, România! 

La mulți ani, pui de românași! 

  

                                                     

  

 



 

  

FIȘĂ DE LUCRU DOMENIUL ȘTIINȚE – NIVEL I 

ACTIVITATE MATEMATICĂ –”SUNTEM PUI DE ROMÂNAȘI” 
Prof. Rosenauer Petronela 

 

 

1. Formează mulțimea românașilor și mulțimea steagurilor, dedesubt scrie tot atâtea liniuțe verticale cât are 

fiecare mulțime; 

2. Dă-i fiecărui copil câte un steag pentru a merge la Alba Iulia. Câte steaguri au mai rămas? Încercuiește 

cifra corespunzătoare. 
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GRUPA GĂRGĂRIȚELOR-P.N. DUPĂ-AMIAZĂ 

 

Prof. Macri Luiza Cristina 

 

 
 

             
 

 

 



 

 

 

CRĂCIUNUL, MIRACOLUL CARE SCHIMBĂ LUMEA 

                                                                                                                   Prof. Macri Luiza Cristina 

 

           Crăciunul este, înainte de toate, o sărbătoare a luminii și a speranței, născută din cel mai frumos 

eveniment: venirea pe lume a Pruncului Iisus. În fiecare an, această poveste ne amintește că, în cele mai 

modeste împrejurări, poate să se nască o bucurie imensă, capabilă să schimbe inimile oamenilor. 

          Nașterea lui Iisus în ieslea din Betleem ne vorbește despre simplitate, iubire și credință. În liniștea acelei 

nopți, o lume întreagă a primit un dar neprețuit: speranța. Îngerii au vestit pacea, păstorii au venit cu inimile 

deschise, iar magii au adus daruri ca semn de recunoștință și închinare. Fiecare dintre ei ne arată că adevărata 

bogăție nu stă în lucrurile materiale, ci în bunătatea și în credința pe care le purtăm în suflet. 

         Crăciunul ne invită să privim dincolo de strălucirea ornamentelor și a agitației cotidiene. Ne cheamă să ne 

întoarcem la esență: la bucuria de a fi împreună, la gesturile mici care încălzesc inimile, la lumina care răzbate 

prin orice întuneric. 

          Fie ca spiritul Nașterii Domnului să ne aducă liniște, înțelepciune și dragoste. Să ne inspire să fim mai 

buni, mai blânzi și mai atenți unii cu alții. Iar în casele și în inimile noastre să se aprindă aceeași lumină care, 

acum mii de ani, a schimbat lumea. 

        Crăciun binecuvântat și un An Nou plin de sănătate și pace! 

 



 

 

 

  FIȘĂ DE LUCRU DOMENIUL ȘTIINȚE 

ACTIVITATE MATEMATICĂ- NIVEL II 

                                                                                                            Prof. Macri Luiza Cristina 

 

 

 Colorează cifra corespunzătoare numărului de elemente din chenar. 

 

  



 

  

GRUPA GĂRGĂRIȚELOR-P.N. DE DIMINEAȚĂ 

 

Prof. Secară Elena 

 

 

 

 

   

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

MAGIA FULGULUI POZNAȘ 

Prof. Secară Elena 

 

Într-o dimineață rece de iarnă, când ferestrele grădiniței erau îmbrăcate în flori de gheață, toți copiii îl 

așteptau cu nerăbdare pe Moș Crăciun. Dar sus, în nori, un mic fulg de nea pe nume Puf era foarte emoționat. 

Era primul lui Crăciun pe care urma să-l petreacă jos, pe Pământ. 

- Să ai grijă, Puf! Nu coborî prea repede! îl avertizau ceilalți fulgi. 

- Știu, știu! râdea el vesel, dându-se peste cap în aer. 

Puf era cel mai vioi fulg din tot norul și abia aștepta să vadă luminile, brazii împodobiți și zâmbetele 

copiilor. Așa că, atunci când vântul a suflat puțin mai tare… Puf a pornit în vrie! 

A căzut drept în curtea grădiniței, aterizând ușor pe mănușa unei fetițe. 

- Uau! Ce fulg frumos! a spus fetița, apropiindu-se de el. 

Puf a sclipit fericit, de parcă ar fi vrut să-i răspundă. 

În timp ce copiii se jucau, Puf a observat ceva important: bradul mare din curte nu avea stea în vârf! 

Fără stea, Moș Crăciun nu putea găsi grădinița atât de ușor. 

- Trebuie să-i ajut! și-a spus Puf hotărât. 

Așa că s-a ridicat cât a putut de sus, luând cu el o sclipire de lumină pe care o păstra în miezul lui de 

gheață. A plutit până în vârful bradului, unde s-a așezat cu grijă. Imediat, a început să strălucească atât de tare, 

încât tot bradul s-a luminat. 

Copiii au rămas cu gurile căscate. 

- Mamăăă, fulgul face lumină! a strigat un băiețel. 

- Ce minune de Crăciun! a zâmbit educatoarea. 

Dar minunile nu se opriseră aici. În acea clipă, pe cer s-au auzit clopoței… Cling-cling-cling! Și o sanie 

mare, roșie, a coborât spre grădiniță. 

Moș Crăciun însuși a apărut, râzând cu glasul lui blând: 

- Ho-ho-ho! Cine mi-a aprins steaua călăuzitoare? 

Copiii au arătat cu degețelele spre vârful bradului, unde Puf strălucea încă, mândru și fericit. 

- Un fulg poznaș, Moșule! El ne-a ajutat! 

Moșul a privit atent, apoi i-a făcut un semn cald fulgului: 

- Mulțumesc, micuț fulg curajos. Datorită ție, am găsit drumul la timp.  

 



 

 

 

 

 

Și, ca răsplată, Moșul a scuturat sacul său mare, lăsând în urmă cadouri pentru fiecare copil. Râsete și chiote s-au 

auzit în toată curtea. 

Când Moșul a plecat, Puf a început să se topească ușor, fericit că și-a făcut treaba. A devenit o picătură mică, 

strălucitoare, care i-a căzut fetitei pe mânecă. 

- La revedere, Puf… și mulțumesc, a șoptit fetița. 

Iar undeva, sus în cer, un alt nor pregătea deja fulgi noi, gata să aducă magia iernii peste lume. 

Și astfel, micuțul Puf a rămas pentru totdeauna fulgul care a salvat Crăciunul Grădiniței. 

 

 



 

  

 

FIȘĂ DE LUCRU CUNOAȘTEREA MEDIULUI 

NIVEL II  

Prof. Secară Elena  

 

1. Încercuiește elementele specifice anotimpului iarna. 

 

 

     

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

2. Ajută-l pe Moș Crăciun să ajungă la sania sa. 

 

3. Desenează un fulg de nea. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

GRUPA LICURICILOR-P.N.  

Prof. Trifan Georgeta 

 

                                                   

                                                 

                                                              

 



 

  

LEGENDA BRADULUI DE CRĂCIUN 

                                                                                         Prof. Trifan Georgeta 

 

Doi copilaşi şedeau lângă focul din cămin într-o noapte geroasă de iarnă. Deodată, au auzit o bătaie 

firavă în uşă, şi au alergat de îndată pentru a o deschide... Afară, în frig şi întuneric, se găsea un copil amărât, în 

picioruşele goale şi îmbrăcat în nişte haine subţiri, zdrenţuite. Tremura din toate încheieturile şi a cerut să fie 

lăsat înăuntru pentru a se încălzi cât de cât. 

- „Desigur, vino în casă!” au strigat într-un glas cei doi copilaşi. 

- „Îţi vom face loc lângă foc. Vino!”  

Au condus micuţul străin până la un scăunel de lângă cămin, au împărţit cu el cina lor sărăcăcioasă şi l-

au aşezat în patul lor, ei alegând să doarmă pe nişte bănci din lemn. La un moment dat, în toiul nopţii, au fost 

treziţi de sunetele unei muzici dulci, nemaiauzite şi, privind pe o fereastră afară, au zărit o ceată de copii în 

straie strălucitoare ce se apropia de casa lor. Cântau cu toţii din harpe aurite, iar văzduhul vibra din plin sub 

acordurile melodiei lor. Pe neaşteptate, copilul ciudat pe care îl primiseră în casă s-a înfăţişat înaintea lor. Nu 

mai era înfrigurat şi zdrenţuit şi purta nişte haine învăluite într-o lumină argintie. Cu o voce blândă, le-a zis: 

- „Mi-a fost frig şi m-aţi adus înăuntru. Mi-a fost foame şi m-aţi hrănit. Am fost obosit şi mi-aţi dat patul 

vostru. Eu sunt copilul Iisus, colindând lumea pentru a dărui pace şi fericire tuturor copiilor buni. Aşa cum m-aţi 

dăruit pe mine, la fel fie ca acest pom să vă ofere în fiecare an fructe bogate.”  

După aceste cuvinte, a rupt o ramură dintr-un brad ce se afla afară, în apropierea uşii, a plantat-o în 

pământ şi a dispărut ca prin minune. Acea ramură a crescut peste noapte într-un copac maiestuos, şi an de an a 

rodit fructe minunate din aur pentru copiii buni la inimă. 

                                                                              



 

FIȘĂ DE LUCRU DOMENIUL ȘTIINȚE 

ACTIVITATE MATEMATICĂ- NIVEL I 

                                                                                                                  Prof. Trifan Georgeta 

1.Colorează primul și al treilea brăduț. 

 

2.Încercuiește al doilea și al  patrulea om de zăpadă. 

 

3. Colorează a doua, a treia și ultima ghetuță. 

 

4.Încercuiește al doilea, al patrulea și ultimul bastonaș. 

 



 

  

GRUPA ALBINUȚELOR- P.N. 

 Prof. Tufă Veronica Gabriela 
 

 

           

        

 

 

 


